Protokół Nr 09/15
ze wspólnego posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych
oraz Komisji Budżetu i Finansów, które odbyło się 3 sierpnia 2015 roku o godz. 9(( 
w Urzędzie Miejskim w Wyśmierzycach, ul. A. Mickiewicza 75
Obecni na posiedzeniu: lista obecności w załączeniu
W posiedzeniu udział wzięli:

1. Pan Marek Bielewski – Burmistrz Wyśmierzyc.
2. Pani Wiesława Pytka – Skarbnik Gminy.
3. Pani Krystyna Bielewska – p. o. Kierownika ZEAS.

4. Pani Joanna Kawińska – Przewodnicząca Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

5. Pan Janusz Malik – Kierownik Referatu Budownictwa, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska.
6. Pan Mieczysław Kośla – Inspektor.
Obradom przewodniczyła Pani Agata Kacprzak – Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu 
i Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca powitała serdecznie zaproszonych gości oraz obecnych członków obu Komisji.

Otworzyła 9 posiedzenie Komisji stwierdzając quorum.
Ad. 2.

Przewodnicząca odczytała porządek obrad:
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie porządku wspólnego posiedzenia Komisji.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji z dnia 13 lipca 2015r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/.
4. Zaopiniowanie projektów uchwał:

a) w sprawie: wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości zamieszkałych stale i nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno 
– wypoczynkowe,
b) w sprawie: wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrożenia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Wyśmierzyce,

c) w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie 2015r.,

d) w sprawie: regulaminu określającego zasady wynagradzania nauczycieli zatrudnionych 
w przedszkolach i szkołach prowadzonych przez Gminę Wyśmierzyce.

5. Analiza finansowa w realizacji Miejskie – Gminnego Programu Profilaktyki Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2015.

6. Omówienie podejmowanych działań wynikających z podjętej uchwały dotyczącej utworzenia Zespołu Szkół.
7. Wolne wnioski.

8. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Przewodnicząca poinformowała o konieczności zmiany kolejności w porządku obrad i tak punkt 5 został przeniesiony przed punkt 4 – Zaopiniowanie projektów uchwał.
Porządek obrad przyjął brzmienie:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie porządku wspólnego posiedzenia Komisji.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji z dnia 13 lipca 2015r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/.
4. Analiza finansowa w realizacji Miejskie – Gminnego Programu Profilaktyki Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2015.

5. Zaopiniowanie projektów uchwał:

a) w sprawie: wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości zamieszkałych stale i nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno – wypoczynkowe,

b) w sprawie: wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrożenia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Wyśmierzyce,

c) w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie 2015r.,

d) w sprawie: regulaminu określającego zasady wynagradzania nauczycieli zatrudnionych 
w przedszkolach i szkołach prowadzonych przez Gminę Wyśmierzyce.

6. Omówienie podejmowanych działań wynikających z podjętej uchwały dotyczącej utworzenia Zespołu Szkół.

7. Wolne wnioski.

8. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Przewodnicząca zapytała czy są uwagi do porządku obrad.

Uwag nie było. 
Porządek obrad przyjęto jednogłośnie.

Ad. 3. 
Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych zapytała czy są uwagi do protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji, z dnia 13 lipca 2015r. /protokół był wyłożony do wglądu 
w Urzędzie Miejskim/.
Uwag nie było.

Protokół został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 4.
Głos zabrała Pani Joanna Kawińska – Przewodnicząca Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych wraz z Panem Mieczysławem Koślą – Inspektorem, Członkiem Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.
Udzielili informacji na temat:

· przychodów i wydatków (załącznik nr 1),

· działalności Komisji,

· ilości spotkań,

· składu Komisji,
· sposobu powiadamiania uzależnionych,

· podjętych działań w walce z alkoholizmem,

· punktu konsultacyjnego,

· odbytych szkoleń,

· współpracy z Grupą AA w Białobrzegach,

· sposobu pozyskiwania informacji o uzależnionych,
· współpracy z Zespołem Interdyscyplinarnym,

· sposobu udzielania pomocy uzależnionym.
Członkowie Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych udzielili wyczerpujących odpowiedzi na zadane im pytania.

Na zakończenie wypowiedzi Pani Joanna Kawińska wyjaśniła na jakiej podstawie została powołana Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.
Ad. 5.

a) w sprawie: wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości zamieszkałych stale i nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno – wypoczynkowe.

Głos w tej sprawie zabrał Pan Janusz Malik – Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Budownictwa 
i Ochrony Środowiska. Wyjaśnił szczegółowo zmiany, jakie zostały wprowadzone we wzorze deklaracji. Odpowiedział na wszystkie zadane pytania.

b) w sprawie: wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrożenia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Wyśmierzyce.
Burmistrz, zabierając głos poinformował Radnych, iż jest to sprawa konieczna. Przypomniał również, iż uchwała ta jest tylko wyrażeniem zgody na opracowanie planu. Dzięki takiej uchwale będzie możliwość złożenia wniosku o wsparcie finansowe, w wysokości nawet 95%. Wdrożenie tego Planu będzie wiązało się 
z uwzględnieniem tego podczas planowania budżetu na kolejny rok.
Pan Janusz Malik wyjaśnił znaczenie niskiej emisji, odpowiedział szczegółowo na wszystkie zadane pytania. 

c) w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie 2015r.
Pani Wiesława Pytka – Skarbnik Gminy poinformowała Radnych, iż projekt uchwały w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie został wycofany. Na chwilę obecną nie ma podstaw do podęcia takiego projektu, ponieważ zmiany, które były zaplanowane w budżecie związane były z zabezpieczeniem pieniędzy, jakie miały zostać przeznaczone na opracowanie i wdrożenie Planu Gospodarki Niskoemisyjnej. 
d) w sprawie: regulaminu określającego zasady wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w przedszkolach 
i szkołach prowadzonych przez Gminę Wyśmierzyce.

Głos zabrała Pani Krystyna Bielewska – p. o. Kierownika MGZEAS.
Wyjaśniła w jakim celu należy podjąć uchwałę w sprawie: regulaminu określającego zasady wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w przedszkolach i szkołach prowadzonych przez Gminę Wyśmierzyce.
Poinformowała, iż podjęcie tej uchwały związane jest z utworzeniem Zespołu Szkół, ponieważ do tej pory 
w regulaminie nie było uwzględnione stanowisko Wicedyrektora. Pani Krystyna Bielewska wraz z Burmistrzem wyjaśnili obecnym na posiedzeniu od czego zależna jest ilość godzin w etacie, dodatkowo poinformowali, 
iż Wicedyrektor powołany będzie przez Dyrektora i ma pełnić funkcję pomocniczą. Burmistrz, poinformował również, iż między innymi zadaniem Wicedyrektora będzie nadzorowanie pracy nauczycieli. Pani Krystyna Bielewska wyjaśniła na jakiej podstawie przyznawane są dodatki dla nauczycieli. 
Ad. 6.
Wolne wnioski.
W wolnych wnioskach Pani Krystyna Bielewska przypomniała Radnym o sytuacji związanej z przedszkolem 
w Kostrzynie. Dodatkowo przedstawiła propozycję przebudowy szkół w Wyśmierzycach w celu lepszej komunikacji między szkołami.
Burmistrz poinformował Radnych, iż Regionalna Izba Obrachunkowa podważyła §7 i §8 uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty w związku z tym zostanie podjęta oddzielna uchwała, która będzie dotyczyła nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno – wypoczynkowe jedynie przez część roku.
Pan Kazimierz Dąbrowski – Członek Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych zwrócił się z prośbą o:
- usunięcie karp oraz zainstalowanie podjazdu dla wózków przy placu zabaw, na ulicy Stefan Batorego. 

Ad. 7.

Na tym protokół zakończono.
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Członkowie Komisji Budżetu i Finansów:

1. Justyna Rajkowska ………………………………………..

2. Magdalena Mirosz …………………………………………

3. Stanisław Syta ………………………………………………..

4. Paweł Serafin ………………………………………………..

Członkowie Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych: 

1. Kazimierz Dąbrowski …………………………………….

2. Jolanta Dąbrowska ……………………………………….

Protokołowała

Kinga Kawińska
